

the business of life



Biserica RENASTEREA Cluj;
Str. Magaziei 20; Duminica, ora 10.00

Eclesiastul 1:3
Ce folos are omul din toată truda
pe care și-o dă sub soare?

Ecl 2.11 Apoi, cînd m'am uitat cu băgare de seamă la toate lucrările pe cari le făcusem cu mîinile mele, și la truda cu care le făcusem, am văzut că în toate este numai deșertăciune și goană după vînt, și că nu este nimic trainic supt soare.

Ecl.2.22 Căci, drept vorbind, ce folos are omul din toată munca lui și din toată străduința inimii lui, cu care se trudește supt soare?

Ecl 2:23 Toate zilele lui sînt pline de durere, și truda lui nu este de cît necaz: nici măcar noaptea n'are odihnă inima lui. Și aceasta este o deșertăciune.

Ecl 4:4 Am mai văzut că orice muncă și orice iscusință la lucru își are temelul numai în pizma unuia asupra altuia. Și aceasta este o deșertăciune și goană după vânt.

Ecl 4:4 Am mai văzut că orice muncă și orice iscusință la lucru își are temelul numai în pizma unuia asupra altuia. Și aceasta este o deșertăciune și goană după vînt.

Ecl 4:8 Un om este singur singurel, n'are nici fiu, nici frate, și totuș munca lui n'are sfîrșit, ochii nu i se satură niciodată de bogății, și nu se gîndește: „Pentru cine muncesc eu, și-mi lipsesc sufletul de plăceri?” Și aceasta este o deșertăciune și un lucru rău.

Ce folos are omul din toata truda
pe care si-o da sub soare? Ecl 1.3

desertaciune!?

Ratiunea MUNCII

Munca este un act divin! 'Prima porunca: stapiniti pamintul!'
Omul este asociatul lui Dumnezeu in administrarea creatiei



Ratiunea MUNCII

Orice munca, este valoroasa inaintea lui Dumnezeu!

‘Prima porunca: umpleti pamintul si stapiniti-!’

Stapinirea pamintului presupune orice munca!

Ratiunea MUNCII

Munca este un act de inchinare

Pro 3:9 Cinstește pe Domnul cu averile tale, și cu cele dintâi roade din tot venitul tău...

Col 3.23 'orice faceti sa faceti ca pt Domnul, nu ca pt oameni!'

Isaia 60.1-11

Ce folos are omul din toata truda
pe care si-o da sub soare? Ecl 1.3

Cind munca este doar pentru FOLOSUL
meu... ea devine desertaciune!?

RASCUMPARAREA MUNCII

Rascumpararea schimba totul!

1.ofera o busola morala

2.ofera valoare si demnitate muncii

3.ofera o raportare corecta fata de colegii de munca!